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Orbán Viktor: A logisztika lehet a kitörési pont Sopronban 3

A zene egy plusz nyelv
– Minden határon túlmegy, hogy Volodimir Zelenszkij halálosan megfenyegette Orbán Viktort – mondta Sopronban Szijjártó Péter. A külgazdasági és külügyminiszter 
dr. Barcza Attila meghívására érkezett városunkba. A Hotel Sopronban lakossági fórumot, illetve sajtótájékoztatót is tartott. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

�„Minket nem lehet zsarolni!”

�A száguldó cirkusz világa

Atlétikai Eb-re készül
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Számíts a kiszámíthatatlanra! II. címmel megnyílt Tóth Zsombor kiállítása 
szombaton este. A soproni sportfotós Forma–1-es futamokon készült fényké-
peiből látható válogatás a Liszt-központ Munkácsy termében. FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

Fantasztikus eredmények a soproni Kis-Soós Hunor-
tól: a még csak 16 éves fiatalember első helyet szerzett 
az U18-as fedett pályás országos bajnokságon, majd egy 
héttel később – már a felnőttek mezőnyében – megdön-
tötte az 1500 méteres síkfutás korosztályos rekordját. 

Utazás  
a népbolt 
időszakába

7

�Megújítva, megőrizve 

– Az a célunk, hogy még szebbé és még vonzóbbá tegyük Sopront az itt 
élők, valamint a hozzánk látogató turisták számára – mondta dr. Farkas 
Ciprián. Akár 12 millió forinttal is támogatja az önkormányzat a város-
képi jelentőségű épületek homlokzatának felújítását.  � FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

A Horváth József Alapfokú Művészeti Iskola 1829 óta várja a zenélni 
vágyó diákokat és felnőtteket. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN
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Régi fotókon néze-
getjük, hogy mutatott 
egykor városunk, fia-
tal arcok képmásain 
igyekszünk felismerni 
ma már idős embereket 
– a nosztalgia vagy retró 
továbbra is hódít. Soro-
zatunkban mi is régvolt 
utcákon kalandozunk, 
megmutatjuk, hogyan 
nézett ki Sopron egy-
kor, és miként alakul 
jelenlegi portréja.
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KÖVES ANDREA

Sajátos varázs, izgalmas történelem, mesélő mű-
emléki házak, üde erdei környezet: csak néhány 
azok közül a jellemzők közül, amelyek Sopront 
idézhetik. Sorozatunkban a városhoz kötődő, köz-
ismert emberek vallanak soproniságukról. Ezút-
tal Kulcsárné Roth Matthaeát, a Fertő–Hanság 
Nemzeti Park igazgatóját kérdeztük.

– Meghatározóak számom-
ra családi gyökereim: déd-
apám, Roth Gyula jól ismert 
pék és cukrász volt Sopron-
ban – kezdte Kulcsárné Roth 
Matthaea. – Nagypapám az 
erdészeti tudomány megha-
tározó alakja volt, fontos sze-
repet játszott abban, hogy a 
selmecbányai Erdészeti Aka-
démia Trianont követően 
Sopronban lelt otthonra. 1964 
májusában vette fel a nevét a 
soproni erdészeti techni-
kum. A szintén erdőmérnök 
édesapá m na k hely t kel-
lett állnia a II. világháború-
ban, amelyet 5 év hadifogság 

követett. Édesanyámmal kö-
tött házassága után a sors 
visszavezette szeretett szü-
lővárosába, akkor hároméves 
voltam, onnantól kezdve és 
azóta is minden a városhoz 
fűz. Élénken él bennem még 
a hetvenes évekbeli nyugodt, 
határváros lévén kissé zárt 
Sopron képe. Akkor és azóta 
is a Hunyadi utcában laktunk 
az 1930-as években a nagy-
apám által épített házban. 
A bátyámmal és az utcában 
lakó gyerekekkel a fák közé 
kihúzott madzagok fölött tol-
lasoztunk, teniszeztünk, na-
gyokat kirándultunk a közeli 

erdőben, rendszeresen jár-
tunk múzeumokba. Nagyon 
sokan ismerték édesapámat 
és a lottózóban dolgozó édes-
anyámat is, azóta pedig már 
én is nagyon sok embert meg-
ismertem. Ez a szerteága-
zó kapcsolatrendszer, hogy 
egy-egy séta során minde-
nütt találkozom ismerősök-
kel, illetve az, hogy a város 
minden szegletét ismerem, 
jóleső biztonságérzetet nyújt 
számomra.

Sorozatunk vendége más-
fél évtizeden keresztül dol-
gozott Győrben, így nagyon 
sokat járt vonattal. Amikor a 
Sopron felé tartó utak során 
kirajzolódott a szeme előtt az 
erdők vonulata a tévétoron�-
nyal, a szíve megdobbant, 
elöntötte a jóleső otthon, a 
biztonság érzése. Élete meg-
határozó része az erdő, a ter-
mészet szeretete, amelyet 
családi „örökségként” hozott 
magával, bár középiskolás 
korában még nem volt biz-
tos abban, hogy követi az er-

dőmérnöki mintát. A nyári 
munkák során a Richards Fi-
nomposztógyár soproni gyár-
egységében dolgozott, ami 
felkeltette az érdeklődését a 
textilipar iránt, ám amikor 
16 évesen édesapját elvesztet-
te, úgy döntött: felvételizik az 
erdőmérnöki karra, ahol az-
tán meghatározó éveket töl-
tött. Életre szóló barátságok, 
mély szakmai kapcsolatok 
köszönhetőek ennek az idő-
szaknak. Ahogy fogalmazott 
ennek kapcsán: – Az erdé-
szek Sopronba jönnek, és nem 
Sopronból elmennek, hiszen 
akik egykoron itt tanultak, 
azok mindig visszavágynak 
a számukra sok-sok élményt 
nyújtó városba.

Kulcsárné Roth Matthaea, 
amikor csak teheti, öröm-
mel sétál szeretett városá-
ban, a megújult belvárosban 
és a Soproni Parkerdőben is, 
mindenütt a szép emlékeket 
idéző múlt és a folyamatos 
fejlődést mutató jelen egysé-
gét élheti meg.

KULCSÁRNÉ ROTH MATTHAEA� Szőnyben született 1964-ben, a soproni Szé-
chenyi-gimnáziumban érettségizett, majd az Erdészeti és Faipari Egyetemen szer-
zett erdőmérnöki diplomát 1987-ben. 11 évig dolgozott a soproni Tanulmányi Erdő-
gazdaságnál, hat évet töltött ezt követően a nemzeti parknál, majd 14 évet Győrben 

a természetvédelmi hatóságánál. 2018 óta a Fertő–Hanság Nemzeti Park igazgató-
ja. Elismerő oklevelet kapott tevékenységéért az Országos Erdészeti Egyesülettől, 
ahol helyi csoporttitkárként tevékenykedett, kimagasló munkájáért miniszteri elis-
merő oklevelet is átvehetett.

Kulcsárné Roth Matthaea – AZÉRT SZERETEM SOPRONT – mert biztonságérzetet nyújt

�„Az erdészek Sopronba jönnek”

Tanári  
ösztöndíj 
A Soproni Széchenyi Ist-
ván Gimnázium 17 pedagó-
gusa nyerte el a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium 
Köbüki tehetséggondozó ta-
nári ösztöndíját. Az elisme-
résben matematika, fizika, 
kémia, történelem, magyar 
nyelv és irodalom, angol 
nyelv, ének-zene, rajz és vi-
zuális kultúra, biológia, va-
lamint földrajz szakos taná-
rok részesültek.

A támogatás célja a tehet-
séggondozásban kiemelke-
dő szakmai munka megbe-
csülése és ösztönzése.

Átadták  
a támogatást 
Minden évben támogatást 
ad összesen tíz helyi szoci-
ális intézménynek és civil 
szervezetnek a Lions Club 
Sopron. A korábbi években 
100 ezer forintot kaptak a 
szervezetek, most ezt 150 
ezerre emelték. A támoga-
tásokat Bors Dániel elnök 
adta át.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Az a célunk, hogy még szebbé és még vonzóbbá te-
gyük Sopront az itt élők, valamint a hozzánk láto-
gató turisták számára – nyilatkozta lapunknak 
dr. Farkas Ciprián. Mint ismert, akár 12 millió fo-
rinttal is támogatja az önkormányzat a városképi 
jelentőségű épületek homlokzatának felújítását. 
Ha Sopron belvárosában sé-
tá lunk, megelevenedik a 
történelem – Buda után vá-
rosunkban van a legtöbb 
műemlék az országban. Az 
elmúlt években több mint 
25 belvárosi homlokzat, a 
történelmi belváros, a Vár-
kerület és számos ikonikus 
épületünk megújult a kor-
mányzati támogatásoknak 
köszönhetően. 

– A célunk az, hogy a meg-
kezdett munkát folytatva 
még szebbé és még vonzób-
bá tegyük Sopront az itt élők, 
valamint a hozzánk látoga-
tó turisták számára – nyilat-
kozta lapunknak dr. Farkas 
Ciprián polgármester. – En-
nek érdekében a homlokzat-
felújítási programunkhoz a 
korábbiaknál több forrást 
rendelünk. A költségvetési 
keretet felülről nyitottá tes�-
szük, homlokzatonként pedig 
a felújítási költség 50 százalé-
kát, legfeljebb 12 millió forint 

erejéig az önkormányzat tá-
mogatja. 

A program célzottan a vá-
rosképi jelentőségű épületek 
homlokzatainak felújítására 
szolgál, hogy a már megújult 
történelmi belvárost övező 
utcák épületei is újra a régi 
fényüket idézzék. 

– Bízunk benne, hogy sok 
társasház és lakóközösség él 
az önkormányzati támogatás 
lehetőségével – hangsúlyozta 
a polgármester. 

A pályázati felhívás már 
megjelent (elérhető például 
dr. Farkas Ciprián közössé-
gi oldalán is, valamint a Sop-
roni Téma hivatalos oldalán 
is), eszerint a támogatást igé-
nyelhetik magánszemélyek, 
társasházak, lakószövetke-
zetek, intézmények, többségi 
állami és önkormányzati tu-
lajdonú gazdálkodó szerve-
zetek, alapítványok. A kiírás 
szerint a pályázat a Bécsi út 
– Fövényverem utca – Szent 

Mihály utca – Híd utca – Fa-
piac utca – Kőfaragó tér – Ki-
rály Jenő utca – Gyóni Géza 
utca – Arany János utca – Bar-
tók Béla utca – Állomás utca 
– Batsányi utca – Csengery ut-
ca – Frankenburg út – Vörös-
marty utca – Wesselényi utca 
– Táncsics utca – Ferenczy Já-
nos utca – Lackner Kristóf ut-
ca – Patak utca – Bécsi út által 
körülhatárolt területen belül, 
illetve a határoló utca mind-
két oldalán fekvő épületekre, 
valamint a Béke út – Barátság 
park – József Attila utca – Mi-

koviny utca – Bajcsy-Zsilinsz-
ky Endre utca – Batthyány tér 
által körülhatárolt területen 
belül, illetve a határoló utca 
mindkét oldalán fekvő épüle-
tekre vonatkozik.

Nem igényelhető támoga-
tás a pályázat benyújtása előtt 
már megkezdett felújításhoz, 
illetve állékonysági, statikai 
problémát mutató épületek 
esetében, valamint nem pá-
lyázhatnak azok, akiknek az 
önkormányzat vagy gazda-
sági társaságai felé tartozá-
suk van. 

Támogatás csak akkor ad-
ható, ha a teljes utcai hom-
lokzatot felújítják. Pályázni 
folyamatosan lehet, a szüksé-
ges dokumentumokat Sopron 
Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatala Városfej-
lesztési Osztály Beruházási 
Csoport, Sopron, Fő tér 1. cí-
mére kell eljuttatni. 

A beérkezett pályázatokat 
a jegyző összesíti és terjesz-
ti elbírálásra a városfejlesz-
tési bizottság elé. A döntésről 
a pályázót rövidesen írásban 
értesítik. 

A történelmi belvárost övező utcák �épületeinek homlokzatát tennék rendbe

Megújítva, megszépítve, megőrizve 

A program a városképi jelentőségű épületek homlokzatainak felújítására szolgál, hogy a már 
megújult történelmi belvárost övező utcák épületei is újra a régi fényükben ragyogjanak.
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– Sopronnak gazdasági stratégia kell – mondta 
soproni országjárásán Orbán Viktor miniszter-
elnök. – Szerintem a logisztika az, amely a legna-
gyobb eséllyel segítheti a várost. Ehhez azonban 
tovább kell fejleszteni a vasúti és közúti közle-
kedést. Tehát a következő időszakban a Sopront 
érintő közlekedési fejlesztések felgyorsulnak, 
mert valószínűleg ebben van a város jövője, de 
ezt is a helyiek döntik el, mi csak betársulunk 
majd ehhez.
–  Miniszterelnök úr, kezd-
jük a beszélgetést a Fertő 
tóval! A fejlesztésekért im-
már dr. Barcza Attila a fele-
lős miniszteri biztosként. 
Megbízatása óta számos 
társadalmi egyeztetést haj-
tott végre, személyes meg-
beszéléseket folytatott. 
Mindezt annak érdekében, 
hogy ténylegesen a helyiek 
akarata szerint folytatód-
jon a beruházás. Ön hogy 
látja, mikor folytatódhat 
a fejlesztés, és mikor hasz-
nálhatják újra a Fertőt 
a soproniak?

–  A Fertő komoly érték 
Magyarország számára, de az 
itteni fejlesztések érzékenyen 
érintik az embereket. Ahogy 
fölvetettük a gondolatot, hogy 
kellene vele valamit kezdeni, 
azonnal óriási viták robban-
tak ki, és kiderült, hogy száz 
ember száz felé húz. Nem le-
hetett más a megoldás, mint 
hogy „kitaláljunk” egy helyi 
embert, aki ért hozzá. Akinek 
ez a szakmája. Attilának ez a 
szakmája, és nagyon jó ideg-
rendszerű, türelmes ember, 
mindenkivel szót tud érteni, 
mindenkivel leül, lehetőleg 
megállapodást köt, és a végén 
majd összejön egy olyan meg-
állapodás, ami után a kor-
mány azt tudja mondani: ha 
önök ezt akarják, akkor mi 
ezt tudjuk támogatni. Ehhez 
közel vagyunk. Nagyon sok 
megállapodás született. Lát-
tam az egyeztetéseket, láttam 
az erről szóló beszámolókat. 
Tehát nincs annak akadálya, 
hogy a választás után végle-
ges megállapodások szüles-
senek. Ameddig eljutottunk, 
az jól néz ki. Most az a kér-
dés, hogy hogyan menjünk 

tovább. De miután lesz helyi 
akarat, és úgy látom, lesz, az 
én dolgom is könnyebb, mert 
csak azt kell támogatnom, 
amit a helyiek kérnek. Ez sze-
rintem gyorsan megy majd, 
mert Attila a munka nagy ré-
szét elvégezte.

–  A vármegyénk, sőt 
a térség egyik motorja a 
GYSEV. A vasúttársaság szá-
mos fejlesztést valósított 
meg az elmúlt időszakban. 
Azonban ha szóba került 
a közlekedés, akkor fon-
tos kiemelni, hogy az M85-
ös autóút megépítése is 
nagyban hozzájárult a tér-
ség gazdasági erejének nö-
veléséhez. Milyen további 
közlekedési fejlesztésekre 
számíthatnak az itt élők?

–  A GYSEV-vel komoly ter-
veink vannak. Mint ismert, 
ez egy osztrák–magyar ve-
gyesvállalat. Hosszú időn 
keresztül úgy éreztük, hogy 
nem kapjuk meg a szükséges 
tiszteletet és befolyást eb-
ben a vegyes-
vá l la latba n, 
ezért átalakí-
tottuk a belső 
erőviszonyo-
kat. Most ma-
g y a r abb a 
GYSEV, mint 
volt, és rög-
tön kapott is 
tőlünk plusz 
l e h e t ő s é g e t 
és feladatot. 
Adtu n k át 
olyan vona-
lakat, amelyeket korábban a 
MÁV működtetett, most pe-
dig a GYSEV. Amennyiben a 
vasúttársaság sikeresen old-
ja meg a feladatokat, akkor 
én készen állok arra, hogy 

még több vonalat adjunk át 
egész addig, amíg a GYSEV 
teherbíróképessége ezt meg-
engedi. Az M85-öst megépí-
tettük. Ez egy történelmi 
tett szerintem. Enélkül Sop-
ron továbbra is egy, az ország 
csücskében lévő, elszigetelt 
város maradt volna. Nyertese 
Sopron annak a gondolatnak, 
hogy minden megyei jogú vá-

rost be kell 
kötni az or-
szág közúti ér-
rendszerébe, 
és húsz–har-
minc percen 
belül minden-
honnan el kell 
tudnunk jut-
ni négysávos 
autóutakhoz. 
Ezen Sopron 
nagyon sokat 
nyer t .  Nem 
egyszerű kér-

dés, hogy mi lesz ennek a 
városnak a jövője. Sopron 
fantasztikus város, mert 
gyönyörű, és persze min-
denki ismeri. Nagyon sokan 
vannak, akik itt hoztak lét-

re maguknak hídfőállást, 
hogy innen járjanak át dol-
gozni Ausztriába. Tehát ez 
egy közismert város, és min-
denki csak a sikereket látja. 
De nagyon nehéz dolga van 
dr. Farkas Ciprián polgár-
mester úrnak, hogy a várost 
működőképes állapotban 
tartsa, és fejleszteni is tudja. 
Mert tény, sokkal többen él-
nek itt, mint amit a számok 
mutatnak. Azért költöztek 
ide vagy a környékre, hogy 
innen menjenek át dolgozni. 
És a gyereknek Sopronban is-
kola kell, itt közlekedni kell, 
csatorna kell, víz kell. Tehát 
Sopron városnak a vállát na-
gyon nagy terhek nyomják. 
Ráadásul ezek az emberek 
kint dolgoznak, járulékot is 
kint fizetnek, nem pedig itt-
hon. Ezért Sopronnak kell ta-
lálnia valamilyen megoldást 
a jövője érdekében. Elsősor-
ban valamilyen gazdasági 
stratégia kell! Többször tár-
gyaltam a polgármester úrral 
arról, hogy hogyan és mikép-
pen tudnánk segíteni, hogy 
valamiből bevételt, fejlődési 

lehetőséget tudjanak terem-
teni. Szerintem a logiszti-
ka az, amely itt a legnagyobb 
eséllyel segíthet a városon. 
Ehhez azonban tovább kell 
fejleszteni a vasúti és közúti 
közlekedést. Tehát a követ-
kező időszakban a Sopront 
érintő közlekedési fejleszté-
sek felgyorsulnak, mert va-
lószínűleg ebben van a város 
jövője, de ezt is a helyiek dön-
tik el, mi csak betársulunk 
majd ehhez.

–  Miniszterelnök úr, 
végül ejtsünk néhány szót 
a kampányról is, hiszen kö-
zeledik a véghajrá. A kö-
zelmúltban kiemelte, hogy 
Győr–Moson–Sopronból, 
Vasból és Zalából minden 
mandátumra szükség van. 
Hogy látja most az esélye-
ket, milyen a csapat a nyu-
gati országrészben?

–  Ezekben a vármegyék-
ben nyerni szoktunk, tehát 
itt nekünk erős bázisunk 
van, sok hívőnk, megépített 
közösségeink. Mindig is úgy 
számítottunk Nyugat-Ma-
gyarországra, mint egy pol-

gári, nemzeti, keresztény 
fellegvárra. Itt rengeteg ipa-
ri fejlesztés történt, sok a jól 
képzett munkás, akik álta-
lában a Fideszre szavaznak. 
Tehát az egész közeg a törté-
nelmével, a hagyományaival, 
meg a jelenével, meg a gyár-
iparával egyetemben, az na-
gyon kedvező terep nekünk. 
Mi itt előnyből indulunk, és 
ezt az előnyt illik megbecsül-
ni és érvényesíteni. Ezért úgy 
gondolom, hogy a 2022-es na-
gyon szép eredményünket 
kellene megismételni. Hogy 
sikerül-e? – ha ezt kérdezné, 
akkor azt mondanám, hogy 
ez a munkán múlik, mert a 
mi szakmánk, a politika egy 
versenyszakma. Talán a leg-
élesebb verseny ebben a szak-
mában zajlik a világon. Aki 
megáll, és nem dolgozik ele-
get, azt a hátulról jövők meg-
előzik, és kész. A sikerre jó 
esélyünk van, de az esély nem 
váltja be saját magát, azt ne-
künk kell beváltani.

(Az írás a Mediaworks és a 
Sopronmédia által készített in-
terjú szerkesztett változata.)

Orbán Viktor: �Felgyorsulnak a Sopront érintő közlekedési fejlesztések

A logisztika lehet a kitörési pont

– Sopron fantasztikus város, mert gyönyörű, és persze mindenki ismeri – nyilatkozta Orbán Viktor miniszterelnök.
 FOTÓ: MTI – MINISZTERELNÖKI KOMMUNIKÁCIÓS FŐOSZTÁLY – FISCHER ZOLTÁN

„Az M85-öst megépí-
tettük. Ez egy törté-
nelmi tett szerintem. 
Enélkül Sopron to-
vábbra is egy, az or-
szág csücskében lévő, 
elszigetelt város ma-
radt volna.”

ORBÁN VIKTOR

Már igazi tavaszi pompájában várja a látogatókat a Soproni 
Egyetem botanikus kertje. 

A február 20-i nagy havazás miatt a kertet pár napra lezár-
ták, de már biztonságosan látogatható. A hó elolvadása után a sé-
tautakat megtisztították és elhárították a károkat az egyetem 
munkatársai. Természetesen a látogatási szabályzat továbbra is 

érvényben van: a sétautakról letérni, a parcellákba bemenni és 
szeles, viharos időben a kertben tartózkodni tilos. A kertben 
már jó pár tavaszi növény virágzik, ilyen például a japán papír-
cserje, a kereklevelű ciklámen, a kikeleti hóvirág, a téltemető 
(felvételünkön), a mogyoró, a télizöld hunyor. Ezeket egészen 
közelről megcsodálhatjuk.

 Választás 
2026

A helyi választási bizottság újabb jelölteket vett nyil-
vántartásba, illetve kisorsolta, hogy milyen sor-
rendben szerepeljenek a szavazólapon. 
A választásokon az indulhat, aki március 6. 16 óráig leadott 500 
érvényes ajánló aláírást. Sopronban elsőként dr. Barcza Atti-
lát, a Fidesz–KDNP jelöltjét (és a térség jelenlegi országgyűlé-
si képviselőjét) vette nyilvántartásba a Győr–Moson–Sopron 
04. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 
Bizottság, másodikként dr. Hallerné dr. Nagy Anikót, a Tisza 
jelöltjét.

Március 6-án a következő jelölteket vették nyilvántartásba: 
Gerencsér Norbert (Független), Nagy-Németh Nóra (a Szolida-
ritás pártja), Pisák István (Mi Hazánk), Rátkovics Roland Zsolt 
(Jobbik), Simon Zoltán (DK). 

A jelöltek a következő sorrendben szerepelnek majd (ápri-
lis 12-én) a szavazólapokon:

Gerencsér Norbert, Pisák István, dr. Hallerné dr. Nagy Ani-
kó, Rátkovics Roland Zsolt, Simon Zoltán, Nagy-Németh Nóra, 
dr. Barcza Attila.

�Tavasz a botanikus kertben



Városi hírek 2026. március 11.4 Soproni Téma SOPRONITEMA
HIVATALOS

MÁRCIUS 11., SZERDA 

A barlangrajzoktól a mesterséges 
intelligenciáig

15 óra, Pedagógusok Soproni Művelődési Háza
Előadó: Sógor Ferenc népművelő

A fajok eredete – Nézőművészeti Kft.
19 óra, GYIK Rendezvényház

Miért pont fogyasztói társadalom? 
19 óra, Ligneum Rendezvényház
Avagy hulladékcsökkentés a 21. században

MÁRCIUS 12., CSÜTÖRTÖK 

Táplálkozási tanácsok böjtben
18 óra, evangélikus gyülekezeti ház, további időpontok: 
március 13. 18 óra, március 14. 18 óra

Görögség, avagy a ránk maradt görög 
örökség

19 óra, Petőfi Színház

MÁRCIUS 13., PÉNTEK 

Bősze Ádám „Mozart Bikiniben”  
– könyvbemutató, előadás, dedikálás

18 óra, fertődi Esterházy-kastély

Kovács Kati szimfonikus koncert 
19 óra, GYIK Rendezvényház

Terike és Irén – vígjáték
19 óra, Liszt-központ
További időpontok: március 20. 19 óra

Páratlan páros – bohózat két részben 
19 óra, Petőfi Színház
További időpontok: március 14. 19 óra, március 20.  
19 óra, március 21. 19 óra, március 22. 15 és 19 óra

MÁRCIUS 14., SZOMBAT 

Kerti cserebere és gyermekkönyvcsere
10 óra, Széchenyi István Városi Könyvtár

Verskedvelők B’irodalma
10.15, Széchenyi István Városi Könyvtár
Vidám irodalmi játékok

Óriások vállán – híres soproni családok 
nyomában – séta

11 óra, Tourinform iroda
További időpont: március 21. 11 óra

Széchenyi és a forradalom – tárlatvezetés
14 óra, nagycenki Széchenyi-kastély

Szerető, harcos, anya  
– nők az Esterházy-kastélyban

14.30, fertődi Esterházy-kastély

Kertek, parkok, titkok – parktúra
15 óra, fertődi Esterházy-kastély

FLÓDNI – improvizációs gasztroszínház
18 óra, Liszt-központ

MÁRCIUS 15., VASÁRNAP 

Aranymezők, ezüstfolyók – Kuglóf koncert 
16 óra, GYIK Rendezvényház

MÁRCIUS 18., SZERDA 

A TBC-től a COPD-ig – megelőzés, kezelés
15 óra, Pedagógusok Soproni Művelődési Háza
A tüdőgyógyászati népbetegségek napjainkban

Crescendo – Beethoven: Sors szimfónia
18 óra, Liszt-központ

KIÁLLÍTÁSOK: 
Barlangrajzok az utókornak

Huber Vilmos kiállítása március 22-ig a Festőteremben

Jubileumi kiállítás
Kiállítás a Malmárium Galériában Szalai Ferenc népi 
fafaragóművész születésének 100. évfordulója alkalmából. 
A tárlat március 15-ig látható a kávézó nyitvatartási 
idejében.

Már hagyomány, hogy Sopronban a hűség napja al-
kalmából díjazzák a közösségért, a városért önzet-
lenül dolgozók munkáját. Ezúttal a 2025-ös Sopron 
Szolgálatáért díjjal kitüntetetteket mutatjuk be.

A díj olyan személynek ado-
mányozható, aki Sopron vá-
ros közigazgatási területén 
teljesít szolgálatot, és kima-
gasló tevékenységet folytat va-
lamely hatóságnál vagy Sopron 
város különböző fenntartású 
szerveinél, ahol hozzájárult 
az intézmény, illetve hiva-
tal feladatellátása színvonalá-
nak emeléséhez. 2025-ben két 
szakembernek is odaítélték az 
elismerést.

Juronits Jenőné az Eöt-
vös József Evangélikus Gim- 
názium, Egészségügyi Tech- 
nikum és Művészeti Szakgim-
názium szakmai főigazgató-
helyettese.

Zsuzsa nővér ápolói mun-
káját 40 évvel ezelőtt a sopro-
ni kórház intenzív osztályán 
kezdte, majd a Martos Flóra 
Egészségügyi Szakközépisko-
lában folytatta szakmai okta-
tóként. Az iskola átalakulása 

után, 2016-tól igazgatóhelyet-
tesként elévülhetetlen érde-
mei voltak az ápolóképzés 
újraindításában, az oktatás-
hoz szükséges jogi, személyi és 
tárgyi feltételek megteremté-
sében. Mint egy igazi intenzív 
osztályos szakápoló, munkájá-
ban pontos, precíz, segítőkész, 
érdeklődő, nyitott. Kiváló kap-
csolatot ápol a kórház ápolási 
vezetésével és főnővéreivel.

Dr. Tölli Katalin a Sop-
roni Járási Hivatal Gyám-
ügyi Osztályának vezetője. 
1990-ben kezdte munkáját 
a soproni polgármesteri hi-
vatalnál. Először lakásügyi 
előadóként dolgozott, majd 

szabálysértési ügyintéző 
volt. 1992-ben általános igaz-
gatási csoportvezetői kine-
vezést kapott. 1996-ban tett 
jogi szakvizsgát, és ugyaneb-
ben az évben önkormányzati 
és jogiiroda-vezetői, 1998-
ban aljegyzői kinevezést ka-
pott. 2003-ban a jegyzői 
státusz ideiglenes betöltet-
lensége idején teljes körűen 
ellátta a jegyzői feladatokat. 
2013-tól hivatalvezetőként 
kiemelkedő szerepe volt az új 
közigazgatási struktúra ki-
alakításában, a Soproni Járá-
si Hivatal felállításában. 2020 
óta vezeti a Soproni Járási Hi-
vatal Gyámügyi Osztályát.

A hűség napi ünnepségen �adták át a rangos kitüntetéseket

Sopront szolgálják...

Juronits Jenőné (bal oldali felvételünkön), valamint dr. Tölli Katalin (jobbra) a Sopron Szolgálatáért díjat vette át. 

Játékunkban egy neves épületről vagy köz-
téri alkotásról mutatunk be részletet, olva-
sóinknak pedig az a feladatuk, hogy a rész-
letből felismerjék az egészet, és megírják 
nekünk, melyik alkotást rejtettük el. Azok 
között, akik a helyes megfejtést március 18-
ig beküldik a Soproni Téma, 9400 Sopron, 
Liszt Ferenc utca 1. vagy a szerkesztoseg@
sopronitema.hu e-mail-címre, ajándékot 
sorsolunk ki.  Február 25-i rejtvényünk 
megfejtése: dr. Czeke Marianne emlék-
táblája, megfejtőnk: Licskai György.

Dr. Czeke Marianne emléktáblája a Várkerületen
Dr. Szentgyörgyi Czeke Marianne 
(1873–1942) az első magyarországi 
óvodák megalapítójának, Brunsz-
vik Teréznek (1775–1861) az egyik 
legkiválóbb kutatója volt. 

Pályáját az Országos Nőképző Egyesü-
let leánygimnáziumának tanáraként 
kezdte. 1906 elején az Egyetemi Könyv-
tár vezetőjének javaslatára a Vallás- és 
Közoktatásügyi Minisztérium illetékes 
bizottsága egyhangú határozattal cím-
zetes könyvtártisztté nevezte ki. A kö-
vetkező évig fizetés nélküli, később ki-
nevezett könyvtártisztként dolgozott az 
Egyetemi Könyvtárban, ahol elsősorban 
címleíróként és bibliográfusként műkö-
dött. Egyik legfontosabb műve a könyv-
tár Shakespeare-gyűjteményének kata-
lógusa, amely 1920-ban látott napvilágot. 
Francia és angol nyelvű regényeket is for-
dított. Sokoldalú tájékozottsággal, nyelv-
ismerettel, bámulatos szorgalommal, ki-
tartással kutatott, és tette közzé külföldi 
szaklapokban is tanulmányait. 

1935-ben jelent meg Brunszvik Teréz 
ősei és oldalági rokonsága című könyve, 
ennek kapcsán a Brunszvikoknak az Or-
szágos Levéltárban addigra hozzáférhe-
tővé tett családi anyagát is feldolgozta. 
A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsé-
ge és az Egyetemet Végzett Nők Egyesü-
lete egyik alapítójaként jelentős szere-
pet játszott a magyar nőmozgalomban is.  
Az emléktáblát dr. Czeke Marianne szü-

letésének 150. évfordulója alkalmából, 
2023 októberében avatták föl. Elkészíté-
sét Biczó Zalán, a Széchenyi István Egye-
tem Egyetemi Könyvtár és Levéltár, De-
ák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 
könyvtárosa kezdeményezte, de a megva-
lósításban részt vett Kovács Balázs, a Szü-
lőföldünk Egyesület elnöke, a Kisalföldi 
Könyvtárosok és Könyvtárak Egyesüle-
te, illetve a Magyar Könyvtárosok Egye-
sülete is.
Fotó és szöveg: Pluzsik Tamás

HOL JÁRUNK?� – rejtvény

A városi programokról további információk: 

soproniprogramok.hu

EZ LESZ… �– programajánló
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KÓCZÁN BÁLINT

– Minden határon túl-
megy, hogy Volodimir 
Zelenszkij halálosan 
megfenyegette Orbán 
Viktort – mondta Sop-
ronban Szijjártó Péter. 
A külgazdasági és kül-
ügyminiszter dr. Barcza 
Attila meghívására ér-
kezett városunkba.
Telt ház fogadta a Hotel Sop-
ron konferenciatermében 
Szijjártó Pétert, aki múlt csü-
törtökön lakossági fórum-
ra érkezett a leghűségesebb 
városba. A külgazdasági és 
külügyminiszter a fórumot 
megelőző sajtótájékoztatón 
hangsúlyozta: „Minden ha-
táron túlmegy, hogy Volodi-
mir Zelenszkij ukrán elnök 
gyakorlatilag halálosan meg-
fenyegette Orbán Viktor kor-
mányfőt”, az ukrán államfő 
ugyanis nemrég úgy nyilat-
kozott, hogy „majd a katonáik 
felkeresik a magyar minisz-
terelnököt, ha nem járulunk 
hozzá ahhoz, hogy Ukrajna 
elvigye az európai és benne a 
magyar emberek pénzét”.

Szijjártó Péter szerint tel-
jesen új helyzet, hogy egy 
európai ország elnöke meg-
öléssel, gyilkossággal fenye-
geti egy NATO- és EU-tagállam 
miniszterelnökét.

– Minket, magyarokat 
nem lehet zsarolni. Akármi-
vel fenyegetőzik is Zelenszkij 
elnök, mi nem fogjuk enged-
ni, hogy a magyar emberek 
pénzét elvigyék Ukrajnába 
– hangsúlyozta. – Akárhogy 
fenyegetőzik Zelenszkij elnök, 
mi nem fogjuk engedni azt, 

hogy Magyarországot beleso-
dorják a háborúba, és akár-
hogyan, akármilyen alpári, 
útszéli stílusban fenyegetőzik, 
mi nem fogunk fizetni az ő há-
borújukért, és nem vagyunk 
hajlandók kétszer–három-
szor–négyszer annyit fizetni 
az energiáért csak őmiattuk.

A fórumon résztvevőket 
dr. Barcza Attila köszöntöt-
te. Sopron és térsége ország-
gyűlési képviselője kiemelte: 
a választás a tétje elsősorban 
az, hogy meg tudjuk-e őriz-
ni Magyarország békéjét és 
biztonságát.

A külgazdasági és kül-
üg y miniszter elmondta: 
mindig örömmel érkezik a 
leghűségesebb városba, amely 
komoly bástyája az ország-
nak. Moszkvai látogatása kap-
csán úgy fogalmazott, hogy 

Magyarországnak a nemzet-
közi energiapiaci bizonytalan-
ságok közepette is biztosított 
az ellátása, Oroszország vál-
tozatlan árakon szállítja a 
szükséges energiát. Az orosz 
hadifogságból szabadon bo-
csátott kárpátaljai, magyar 
férfiak ügyében megjegyezte, 
munkája egyik legmeghatóbb 
pillanatait élte át.

Az energiahelyzet kapcsán 
szóba került a paksi atomerő-
mű építése is, amely azért ke-
rült le a szankciós listáról, 
mert francia és német érdek 
is fűződik az építéshez. Ők az 
oroszok alvállalkozói. Emel-
lett az elmúlt évek nehézségei-
ről is szólt a külügyminiszter. 
Mint elhangzott, négy válsá-
got is átéltünk (pénzügyi, mig-
rációs, egészségügyi – Covid 
– és a háborúk), azért, mert 

mindegyikre a magyar érdek 
szerint adtunk választ. A kül-
ügyminiszter úgy gondolja, 
hogy Magyarország a válsá-
gok közepette is szenzációs 
teljesítményre volt képes: egy-
millióval többen dolgoznak, 
nálunk a legalacsonyabb az 
adó az unióban, óriási siker és 
egyedülálló a családtámogatá-
si rendszer, nagy segítség a re-
zsicsökkentés, és a 13–14. havi 
nyugdíj bevezetése is fontos 
intézkedés volt.

Az április 12-i választással 
kapcsolatban kiemelte, a ka-
landorok helyett érdemes a 
biztonságot választani, a sok 
szép eredményt nem érdemes 
kockáztatni. 

A fórum végén a SFAC fiatal 
focistái egy névre szóló 10-es 
SFAC mezt adtak át Szijjártó 
Péternek.

Szijjártó Péter és dr. Barcza Attila a lakossági fórum előtt sajtótájékoztatót is tartott. 

„...egy párt, amely nem 
állít országos listát, tu-
lajdonképpen visszaél 
a választói bizalmával, 
s ezt azzal sem lehet 
megmagyarázni, hogy 
valamilyen számára 
fontosabb cél érdeké-
ben teszi, például az 
éppen regnáló hatalom 
leváltásáért...”

JEGYZET

Cserbenhagyás
HORVÁTH FERENC�  
főszerkesztő

Két választás között elfelejtjük vagy nem na-
gyon törődünk azzal a kérdéssel, hogy miért 
is vannak a különböző pártok, miért tartjuk el 
őket mi, választók, mik a főbb funkcióik. Ilyen-
kor, a választásokhoz közeledve sokakban fel-
merül a kérdés, hogy mi értelme van annak, 

ha egy párt nem in-
dul a választásokon, 
vagyis nem állít or-
szágos listát, hiszen 
ebben az esetben sa-
ját létalapját kérdő-
jelezi meg. Miért is? 
Azért, mert a pártok 
a demokráciák leg-
alapvetőbb szerve-
zetei, feladatuk (le-
egyszerűsítve), hogy 
felmérve a különböző 
társadalmi csoportok 

érdekeit, programot alkossanak, és azt megje-
lenítsék a különböző fórumokon, elsősorban 
a Parlamentben. Tehát egy párt fő célja, hogy 
megszerezze a politikai hatalmat, mert csak így 
tudja érvényre juttatni választói akaratát.

A magyar választási rendszerben az a párt, 
amely nem állít országos listát, eleve nem ke-
rülhet pártként a Parlamentbe, de amelyiknek 
van, annak viszont el kell érnie az 5 százalékos 
küszöböt. Azt elmúlt években jelentősen átala-
kult a még létező pártok erősorrendje. Az egy-
kori kormányzópárt, az MSZP gyakorlatilag a 
lét és nemlét határán mozog, de ugyanez a hely-
zet a Momentummal, és még sorolhatnám. Az 
egykori „erős párt”, a DK még egzisztál, épp-
úgy, mint a valamikor szebb napokat is látott 
Jobbik. Ez utóbbi nem tudott országos listát 
sem állítani. A várakozások szerint a Mi Ha-
zánk lehet az egyik legerősebb ellenzéki párt a 
Parlamentben. A kormányalakítás várhatóan a 
Fidesz–KDNP és a Tisza között dől el. Most nem 
megyek bele az esélylatolgatásba, mert nem ez 
a célom, hanem az, hogy bemutassam: egy párt, 
amely nem állít országos listát, tulajdonképpen 
visszaél a választói bizalmával, s ezt azzal sem 
lehet megmagyarázni, hogy valamilyen számá-
ra fontosabb cél érdekében teszi, például az ép-
pen regnáló hatalom leváltásáért. Lehet csűr-
ni-csavarni a dolgokat, okoskodni, érveket és 
ellenérveket felhozni, a lényeg azonban nem 
változik. 

Ezek a pártok cserbenhagyják maradék vá-
lasztóikat, tehát önmaguk kérdőjelezik meg lét-
jogosultságukat, s csak gyenge védekezés ré-
szükről, hogy így segítik (szándékaik szerint) 
a hatalomba a náluknál esélyesebb pártot. Er-
re a taktikára már volt példa az elmúlt válasz-
tásokon, de csődöt mondott. 

Miért lenne ez másképp áprilisban?

•  Általános segélyhívó � 112
•  Mentők���� � 104
•  Orvosi ügyelet� 1830
•  Soproni Gyógyközpont���� 

központi szám � 514–200 
előjegyzés � 514–205, 514–206

•  Soproni Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség (Tűzoltóság, 
Polgári Védelem) 
� 105, 510–672,  510–617

•  Rendőrség���� � 107, 311–234
•  Előfizetői tudakozó � 11818
•  Belföldi tudakozó � 11800
•  Polgármesteri hivatal����  

� 06–80/204–322, 515–100
•  Soproni Polgárőr Egyesület���� 

� 06–30/385–5732
•  Sopron Holding ��� 514–600 
•  Közútkezelés � 515–124
•  Gyermekjóléti szolgálat����  

� 524–361

•  Soproni Szociális Intézmény���� 
� 506–400

•  Támogató szolgálat���� 
� 06–20/395–9040

•  Családsegítő szolgálat 
� � 524–361

•  Családok Átmeneti Otthona���� 
� 524–362

•  Pártfogó felügyelet����  
� 508–126, 508–395, 508–392

•  Telefonos lelki  
elsősegély-szolgálat����� 116–123

•  Drog stop���� � 06–80/505–678
•  Magyar Autóklub���� � 188
•  Áramszolgáltató����  

� 06–80/533–533
•  Vízszolgáltató����  � 519–100
•  Gázszolgáltató����  

� 06–80/440–141
•  MÁV���� � 06–1/3 49 49 49
•  GYSEV���� � 577–212
•  Volánbusz���� � 06–1/382 08 88

KÖZÉRDEKŰ SZÁMOK

A nemzeti petíciót �március 23-ig lehet kitölteni – már online is

Nemet mondunk a háborúra

SZEMZŐ GÁBOR: Mindenképp kitöltöm. Kötelességemnek 
érzem mint hazafi, hogy így is kifejezzem a véleményemet. El-
lenzem a háborút és annak minden formáját. Egy világégést 
már megéltem, utána 1956 borzalmait is megszenvedtem. Még 
egyszer már nem szeretnék hasonlót megtapasztalni – főleg 
az unokáim és a dédunokáim miatt. Szeretném, ha békében 
élhetnének.

HORVÁTH ANDRÁS: Igen, fel is adtam már a postán. Egyetér-
tek azokkal a nézetekkel, melyek azt mondják, hogy ebből a há-
borúból ki kell maradnunk. Nem szabad belesodródnunk ebbe a 
„csatába”, mindenképpen csak vesztesként jöhetnénk ki belőle. 
Négy unokám és egy dédunokám van, szeretném, ha nekik már 
nem kellene megküzdeni a szabadságukért, mint a történelem 
során már oly sok magyarnak…

Kitöltötte már a nemzeti petíciót?

Hasít a nemzeti petíció, már 
több mint 1 millió ember kitöl-
tötte – mondta Orbán Viktor 
miniszterelnök a Facebook-
-oldalán megjelent videóban. 
Hozzátette: a petíció már on-
line is elérhető, és arra kér 
mindenkit, hogy töltse ki, és 
üzenjük meg Brüsszelnek: 
nem fizetünk.

A petíció március 
23-ig tölthető 
ki, a magyar 

e m b e r e k 
k i f e j e z -

h e t i k 

az álláspontjukat a szom-
szédunkban zajló háború-
ról. „Nem az orosz–ukrán 
háború finanszírozására!, 
Nem Ukrajna tízéves támo-
gatására!, Nem a rezsiárak 
emelkedésére!”

– A magas részvétel azt 
mutatja, hogy a magyarok ko-
molyan veszik a háborús fe-
nyegetettséget – tette hozzá 
Vitályos Eszter. A kormány-
szóvivő szerint a kiemelke-
dő válaszadási arányhoz 
hozzájárultaknak Uk-
rajna újabb nyomás-
gyakorló lépései, 
köztük a Barát-
ság kőolajvezeték 
leállítása.

„Minket, magyarokat  
nem lehet zsarolni”
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1956
Kettős jubileum
Papp Kálmán győri megyés-
püspök február 28-án töltöt-
te be 70-ik életévét, június 
havában pedig tíz esztende-
je lesz, hogy püspökké szen-
telték és átvette egyházme-
gyéjének kormányzását. (…) 
A város polgárai és utódaik 
még ma, tíz esztendő múltán 
sem tudják elfelejteni az egy-
kori városplébánost, aki hu-
szonegy esztendeig osztozott 
velük örömükben és bánatuk-
ban (…). Javakorbeli, alig negy-
venéves férfi volt, amikor be-
költözött a soproni Szentlélek 
templom melletti plébánia 
lakba. Nem idegenből jött a 
városba, ott született a falak 
között. Édesapja nem a vá-
ros németajkú polgárai közül 
származott, hanem magyar 
földművelőktől és így került a 
vármegye szolgálatába. Nem a 
hatalom gyakorlására, hanem 
a hatalom díszéül: vármegyei 
hajdú volt, aki élt a környezet 
adta lehetőséggel és fiát be-
íratta a soproni gimnáziumba. 
Az ifjú Papp Kálmán később 
a győri bencés gimnázium-
ban, majd az ottani hittudo-
mányi főiskolán tanult és ké-
szült hivatására. Pappá is ott 
szentelték fel 1908. június 29-
én. Papp Kálmán együtt élte át 
szeretett híveivel Sopron meg-
próbált napjait, a bombázáso-
kat és az ő templomában szó-
laltak meg először a harangok 

1945 húsvétján. Több mint tíz 
év óta pápai prelátus volt már, 
mikor XII. Pius pápa 1946. má-
jus 3-án győri megyéspüspök-
ké nevezte ki. Felszentelése 
1946. június 16-án volt. Hívei 
örültek megérdemelt kineve-
zésének, de ugyanakkor meg 
is siratták távozását. Püspöki 
székét néhány nap múlva, jú-
nius 19-én foglalta el, s most, 
hogy betölti hetvenedik élet-
évét és tíz esztendeje kormá-
nyozza a győri egyházmegyét, 
hívei szeretettel készülnek 
kettős jubileumának megün-
neplésére. (Új Ember)

Táncra perdültek
Nemcsak a termelőszövetke-
zetben dolgozó fiatalok, ha-
nem szülők és termelőszö-
vetkezeten kívüli fiatalok is 
eljöttek a Dózsa TSZ fiatal-
jainak tagkönyvkiosztó ün-
nepére. A napokban alakult 
meg a soproni Dózsában hu-
szonegy taggal a DISZ-alap-
szervezet. Kender Kálmán 
pártvezetőségi tag két fiával 
dolgozik együtt a szövetke-
zetben. Frigyes fia az elmúlt 
gazdasági évben 422 munka-
egységet szerzett, nem sok-
kal kevesebbet, mint az apja, 
aki 475 munkaegységgel zárta 
az elmúlt évet. Mind a két fiú 
büszkén vette át a DISZ tag-
sági könyvét. Kristály József 
hosszabb ideig a gépállomá-
son, majd a Pamutiparban a 
szövőgépek mellett dolgozott. 
Most itt van a Dózsa TSZ fiatal 
tagjai között, őt választották 

meg a DISZ alapszervezet kul-
túrfelelősének. Tánc- és szín-
játszó csoportot szervezünk, 
mondja Kristály József. Ke-
vés a lány? Nem baj, majd mi 
hívunk lányokat, teszi hozzá 
nagy elhatározással. Nekem 
is van két húgom, akik bejön-
nek a szövetkezetbe dolgoz-
ni és bekapcsoljuk őket a kul-
túrmunkába is. Galavits Anna 
és Ősze Anna ifjúmunkások is 
megígérték, hogy termelőszö-
vetkezeti tagok lesznek. Ké-
szen lesz tehát a tánccsoport. 
Csak a helyiség kicsi. Megszó-
lal a zene, a fiatalok azonnal 
táncra perdülnek. Itt táncol-
nak a növénytermesztési bri-
gád tagjai közül Heber Antal, 
Kristály László, Kristály Jó-
zsef, Komár Erzsébet, Kiss 
József, Pakrócz Mária, Schőgl 
Mária, Schőgl Mihály és Len-
czinger Árpád. Úgy is nevez-
hetnék ezt a brigádot, hogy 
DISZ-brigád, de van egy tag 
benne, Heber Antal, aki nem 
akar DISZ-tag lenni. Pedig ő is 
fiatal, neki is ott lenne a helye 
a DISZ-tagok sorában. (Győr-
Sopronmegyei Hírlap)

Újabb tejcsárda
Újabb tejcsárda létesül Sop-
ronban. A Lenin körúton a 
közeljövőben kétműszakos 
tejcsárda nyílik. A csárdában 
reggeltől estig vásárolhatnak 
majd hideg és meleg tejet a 
dolgozók. (Győr-Sopronme-
gyei Hírlap)
Összeállította: 
Pluzsik Tamás

TALLÓZÓ �– válogatás a korabeli sajtóból

BOLODÁR ZOLTÁN

Régi fotókon nézegetjük, hogy mutatott egykor városunk, fiatal arcok kép-
másain igyekszünk felismerni ma már idős embereket – a nosztalgia vagy 
retró továbbra is hódít. Sorozatunkban mi is régvolt utcákon kalandozunk, 
megmutatjuk, hogyan nézett ki Sopron egykor, és miként alakul jelenle-
gi portréja.

Minden boltajtó egy korszak-
ra is nyílik. Az üzletek so-
sem függetlenek az időtől, 
épp ellenkezőleg. A tér, a be-
rendezés, az eladásra szánt 
termékek, a működés módja 
és az emberek viszonya mind-
mind lenyomatot hagynak 
rajta – ettől válik korképpé. 
A szocializmus évtizedeiben 
volt egy bolttípus, amelyben 
szinte megállt az idő. Talán 
édesanyánk is mondta: „Hoz-
zál kenyeret a népboltból!”.

A háború utáni nehéz gaz-
dasági helyzetben alapították 
meg a Gazdasági Főtanácsot, 
amely 1945-től 1949-ig állt 
fenn, és 1948-ban döntött úgy, 
hogy létrehozza a Népbolt 
Nemzeti Vállalatot a keres-
kedelemügyi minisztérium 
irányításával. Tevékenységi 
köre elsősorban a vidék lett, és 
minden vármegyében – akkor 
sem megye volt – alakult Nép-
bolt Nemzeti Vállalat. Az 1960-
as években jellemzően ÁFÉSZ 
tulajdonú üzletekké váltak, de 
az emberek továbbra is a régi 

néven emlegették a vegyeske-
reskedéseket. Többféle, pél-
dául mezőgazdasági üzletet, 
kisáruházakat is nyitottak, 
azonban volt egy jellemzően 
kisméretű, főleg falun vagy a 
belvárostól félreeső kerüle-
tekben megtalálható fajtája, 
amit továbbra is a régi ne-
vén emlegettek: „A népbolt”. 
Sokak számára a szó máig 
nosztalgikus: a régi falusi 
életet, a sorban állást, a jel-
legzetes illatokat és a kiszol-
gálás lassú ritmusát idézi. 
Belépve alacsony mennye-
zet, fehérre meszelt falak, a 
padlón linóleum, néhol kis-
sé megsárgult neoncsövek 
fogadtak. A levegőben keve-
redett a pékáru, a füstölt áru 
– ha éppen volt –, a mosópor 
és a savanyúság illata, ez volt 
a népbolt saját „parfümje”. 
A pult mögött állt a pénztáros 
néni, akit név szerint ismer-
tünk. Jellegzetes arcát adta 
a képnek, ahogy a háttérben 
sorakoztak a fapolcok, rajtuk 
alapélelmiszerekkel: liszt, 

cukor, rizs, olaj, konzervek. 
Elöl üveges pult volt, amely 
egy helyen megszakadt, ahol 
a „nyílás” adott lehetőséget 
a kiszolgálásra. De a hangu-
latra emlékeztet az is, ahogy 
a „vitrin” fölött átnyújtotta a 
boltos a kért árut. A csomago-
láshoz az asztalon nagymére-
tű papír, mellette papírzacskó 
feküdt, a sarokban a szódásü-
vegek visszaváltásához sora-
koztak a rekeszek.

A vevő nem fért hozzá az 
áruhoz, kérni kellett az el-
adótól, aki levette a polcról és 
kezünkbe adta, amit rögtön 
a necctáskába helyeztünk. 
A keze ügyében volt egy tömb 
a számoláshoz, amelyre sor-
ban felírta az árakat. Amikor 
minden kérést teljesített, hú-
zott egy vonalat és hagyomá-
nyos módon összeadta, majd 
közölte a fizetendő össze-
get. Ekkor jött a fémpénzek 

csilingelése, mert szívesen 
fogadták a forint mellett a 
fillért is. Ritkán fizettek pa-
pírpénzzel, hiszen a kisebb 
pékáru fillérekbe került. Az 
én gyermekkoromban a kifli 
és a zsemle 40, majd 50 fillér 
volt, a kenyér 3 forint 60 fillér, 
később 5 forint 40 fillér.

A sor lassan haladt, mert 
egyfajta hírközpontként is 
működött a hely, ahol meg-
beszélték a falu vagy a 

lakókörnyezet ügyeit, esemé-
nyeit. A népbolt nem volt szép, 
nem volt modern, de volt ben-
ne valami mélyen emberi: a 
közelség, az ismerősség, a 
lassú tempó és a „majd hol-
nap lesz” nyugalma.

A „népbolt” szó a mai napig 
nem kopott ki teljesen. A leg-
idősebbek néha-néha most is 
így hivatkoznak az alapvető 
beszerzési cikkeket árusító 
falusias kisboltokra.

A régi falusi életet, �a sorban állást, a jellegzetes illatokat és a kiszolgálást idézi

Utazás a népbolt időszakába
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Népbolt 1950 körül a Széchenyi téren.	 „Népboltbelső” az Ötvös utcában 1974 márciusában.
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LAKLIA-
SZILÁGYI 
ANDREA

A Horváth 
József Alap-

fokú Művészeti Iskola 
1829 óta várja a zenél-
ni vágyó diákokat és fel-
nőtteket. Többek között 
az iskola programjairól, 
a dzsessz tanszakról és 
a mesterséges intelli-
gencia (MI) hatásáról is 
beszélgettünk Lampert 
Tünde igazgatóval.

A Szélmalom utcában sétálva 
gyakran hallhatjuk a környéket 
bezengő muzsikaszót... Az itt 
lévő Horváth József Alapfokú 
Művészeti Iskola – mely az el-
ső zenét oktató intézmény volt 
a mai Magyarország területén 
– közel 200 éve működik. Cél-
jai az indulás óta változatlanok: 
a magas szintű zenei oktatás 
mellett megmutatni az érdek-
lődőknek, hogy a zeneszeretet 
összeköti az embereket.

– Minden évben hagyo-
mánytisztelő és innovatív 
programokkal, zenei előadá-
sokkal és fesztiválokkal igyek-
szünk megörvendeztetni a 
város lakóit – kezdte Lampert 
Tünde, az iskola igazgatója. 
– Egyik ilyen foglalkozásunk 
a Zenevár, melyet már két 

évtizede rendezünk meg nagy 
sikerrel. Az alkalmakon el-
ső osztályosoknak kínálunk 
interaktív hangszerbemu-
tatókat. Egy évben négy fog-
lalkozást tartunk, az elsőn 
a fafúvós hangszereket mu-
tatjuk be, másodikon a hú-
ros hangszerek következnek, 
a harmadikon a rézfúvósok, a 
negyediken pedig a zongorával 
és az ütőhangszerekkel ismer-
kedhetnek meg a kisdiákok. Az 
a célunk, hogy kedvet kapja-
nak a zenéléshez, belőlük ké-
sőbb zeneiskolai növendékek 
legyenek. 

A zeneiskola oktatói a ha-
gyományok megőrzése mellett 
a megújulásra is törekednek. 
– Figyelembe vesszük a szü-
lők és tanulóink visszajelzéseit 
is – folytatta az igazgató. – So-
káig csak a klasszikus zené-
re voltunk „szakosodva”, 3 éve 
azonban elindítottuk dzsessz 
tanszakunkat is.

Az évek múlásával nem-
csak az igények változnak 
– ebben nagy szerepet játszik 
a technikai fejlődés és a MI 
is. – A zenetanulás és -taní-
tás szempontjából tudatosan 
próbáljuk kerülni – ha például 

a zeneíráshoz használjuk, az 
negatívan hat a kreativitásra. 
Egy zenésznek sokszor kell 
a saját ötleteire támaszkod-
nia. A kreativitás fejleszthető, 
de ha sokszor mellőzzük vagy 
helyettesítjük – például a MI-
val –, akkor el is „sorvadhat”. 
A személyes, gyakorlati okta-
tásra és a saját ötletek megva-
lósítására törekszünk. 

A zene egy plusz nyelv, ami 
sokat tesz lelkünk érzékenyí-
téséért, illetve hatással van a 
személyiségünk fejlődésére. 
– Nem utolsósorban, remek 
közösségépítő hatása is van a 

nálunk tartott képzéseknek. 
Hogy szélesítsük ezt a kört, 
az utóbbi években egyik fon-
tos küldetésünkké vált, hogy 
SNI-s (sajátos nevelési igényű) 
diákokkal is foglalkozunk. 
A zenetanulás és az ehhez 
kapcsolódó terápiás foglalko-
zás különösen jó hatással van 
a koncertrációs és a szociális 
készségek fejlesztésére. Sokat 
tanulok ezeken az alkalmakon 
én is mint tanár. Fontos, hogy 
megtapasztaljuk, hogyan al-
kalmazkodjunk hozzájuk és 
kezeljük a problémáikat – zár-
ta Lampert Tünde.

Lampert Tünde:� A személyes, gyakorlati oktatásra törekszünk

A zene egy plusz nyelv

A Zenevár foglalkozásokat már két évtizede rendezi meg a HJAMI nagy sikerrel. Az alkalmakon első osztályosoknak 
kínálnak interaktív hangszerbemutatókat – egy évben négyszer. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN

KÖVES ANDREA

Barlangrajzok az utó-
kornak címmel nyílt 
hétvégén tárlata Huber 
Vilmos festőművésznek 
a Festőteremben. 

A falakon monumentális fest-
mények sorakoznak: meg-
rendítőek, átütő erejűek, a 
művész meglátása szerint 
korunk „lenyomatai”. Huber 
Vilmos tanulmányait szülővá-
rosában, Sopronban kezdte, 
majd Budapesten fejezte be, 
első versét nyolcéves korá-
ban írta, ám már fiatalon fel-
fedezte a festészet világát is. 
Másfél évtizeden át Ameriká-
ban élt és alkotott, 2005-ben 
tért vissza Magyarországra, 
jelenleg Csapodon, a termé-
szet közelségében fest, mi-
közben érzékenyen figyel a 
körülötte és a nagyvilágban 
történő eseményekre. Önál-
ló soproni tárlatáról, amelyet 
egyfajta mérföldkőnek tekint 
pályája szempontjából, ös�-
szefoglalóan így fogalmazott: 
– A geopolitika átalakulóban, 
erők feszülnek erőkkel szem-
ben, akár civilizációnk is áldo-
zata lehet egy meggondolatlan 
döntésnek. 

A t á rl at  f ővé d nöke 
dr. Barcza Attila volt. Sop-
ron és térsége országgyűlési 
képviselője a megnyitón ki-

emelte: – Huber Vilmos al-
kotásaiból a Covid, majd a 
2022-ben kitörő háború ha-
tására eltűntek a színek, 
amelyek most már újra felfe-
dezhetők festményein. Az itt 
kiállított műveivel egy eset-
leges atomháború veszé-
lyeire, következményeire, a 
béke fontosságára hívja fel a 
figyelmet.

A tárlatot Nemes András 
művészettörténész nyitotta 
meg, aki közelebb hozta a lá-

togatók számára a festőmű-
vész különleges, érzékeny 
látásmódját. – Huber Vil-
mos üzen, figyelmeztet. Vi-
gyázzunk, mert a fejlődés, 
tudás égisze alatt elpusztít-
juk önmagunkat! Elpusztít-
juk a ránk bízott Földet és 
vele önmagunkat is. Van eh-
hez jogunk? Miénk a Föld, 
vagy csak ki akarjuk sajátíta-
ni? A kiállítás címének végig-
gondolásával ezek a kérdések 
is felvetődnek. A festmények 

formavilága, kompozíció-
ja, színei tudatosan figyel-
meztetnek. A barlangrajzok 
stílusa nem véletlen. Ősi civi-
lizációk formakincsével üzen, 
ezzel figyelmeztet Huber Vil-
mos, hogy vigyázzunk.

A rendezvényen részt vett 
dr. Farkas Ciprián, Sopron 
polgármestere is. A kiállítás a 
Soproni Tavaszi Napok egyik 
nyitórendezvénye, március 
22-ig tekinthető meg a Festő-
teremben.

Huber Vilmos �ősi civilizációk formakincsével üzen

Monumentális barlangrajzok

– Huber Vilmos üzen, figyelmeztet. Vigyázzunk, mert a fejlődés, tudás égisze alatt elpusz-
títjuk önmagunkat! – mondta a kiállításmegnyitón Nemes András. � FOTÓK: FILEP ISTVÁN

Sodró lendüle-
tű muzsika
Folytatódik a Crescendo 
hangversenybérlet – már-
cius 18-án 18 órakor a Liszt-
központban Beethoven 
egyik leghíresebb és legis-
mertebb művét, a Sors szim-
fóniát mutatja be a Soproni 
Liszt Ferenc Szimfonikus 
Zenekar. A sodró lendületű, 
szenvedélyes muzsika a lét 
alapkérdéseivel foglalkozik, 
az emberi élet küzdelmeit és 
az akarat végső diadalát je-
leníti meg. 

A koncert szólistája Be-
hán András trombita előadó-
művész lesz, akit már febru-
árban egy Kuglóf koncerten 
hallhatott a soproni közön-
ség. Jelenleg a Bécsi Zene-
akadémia hallgatója, mind-
emellett a Hunyadi AMI 
oktatója ként dolgozik. 
Többszörös díjazottja nem-
zetközi versenyeknek: 2024-
ben első magyar indulóként 
a rangos Trumpet Talents 
Tallinn versenyen harma-
dik helyezést ért el. 

A zenekart ezúttal Kó-
czán Péter vezényli. 

Nyit a kőfejtő 
A tervek szerint április 3-án 
megnyitja kapuit a fertőrá-
kosi kőfejtő. A fenntartó Pro 
Kultúra munkatársai az el-
múlt napokban ellenőriz-
ték a helyszínt, végigjárták 
a tanösvényt, az állomáso-
kat. Mint fogalmaztak: min-
den készen áll, hogy április 
3-án nyissanak.

A száguldó cirkusz világa 
Számíts a kiszámíthatatlanra! II. címmel megnyílt Tóth Zsom-
bor kiállítása szombaton este. A soproni sportfotós Forma–1-
es futamokon készült fényképeiből látható válogatás a Liszt-
központ Munkácsy termében. A tárlat anyaga a 2025-ös szezon 
nyolc futamán (köztük az elsőn és utolsón) készült. A kiállí-
tást Szeleczky Ádám F1 műsorvezető és riporter nyitotta meg. 
A rendezvényen köszöntőt mondott dr. Barcza Attila, Sopron 
és térsége országgyűlési képviselője, a megnyitón részt vett 
dr. Farkas Ciprián, Sopron polgármestere is. A kiállítás már-
cius 28-ig látogatható.� FOTÓ: FILEP ISTVÁN

Szerkesztőségünk elkötelezett a soproniak bemutatása mel-
lett. Olyan embereket keresünk, akik szűkebb–tágabb környe-
zetükben valamiért kiérdemelték a körülöttük élők szerete-
tét, tiszteletét. Bárki, akire felnéznek olvasóink! Ha ismernek 
ilyen embert a környezetükben, írják meg nekünk, hogy ki 
ő, hogy érhetjük el, és hogy miért olvasnának róla örömmel! 
Leveleiket a szerkesztoseg@sopronitema.hu e-mail-cím-
re várjuk!

HÉTKÖZNAPI HŐSÖK
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Fantasztikus eredmények a soproni 
Kis-Soós Hunortól: a még csak 16 éves 
fiatalember első helyet szerzett az 
U18-as fedett pályás országos bajnok-

ságon, majd egy héttel később – már a felnőttek me-
zőnyében – megdöntötte az 1500 méteres síkfutás 
korosztályos rekordját. 

–  Gratulálunk az U18-as 
rekordhoz! Ennyire jól si-
került a felkészülés és for-
maidőzítés?

–  Igen, ez volt a célunk, és 
valóban kiváló formában vol-
tam: először megnyernem 
az 1500 méteres síkfutást az 
U18-as ob-n. Ez már jó előjel 
volt a következő héten meg-
rendezett felnőtt országos baj-
nokság előtt. Sikerült tovább 
javítani az időeredményemen 

a felnőttek között, ez pedig 
azt jelentette, hogy az U18-
as korosztályos rekordot 
elbúcsúztattam.

–  Milyen érzés rekorder-
nek lenni?

–  Nagyon jó, sokat dolgoz-
tam ezért, és éreztem, hogy 
rengeteget fejlődtem az el-
múlt időszakban, látszott az 
időeredményeken, hogy ben-
ne van a pakliban a rekord 
megfutásának lehetősége. 

Ezt a célt fogalmaztuk meg 
az edzőmmel, és végül sike-
rült is megdönteni a rekordot 
– amely elég „szakállas” volt, 
hiszen 1980 óta volt érvény-
ben… Most már az én idő-
eredményem a rekord, ami 
3:52.42, meglátjuk, ez mennyi 
ideig tartja magát.

–  Mióta atletizálsz és 
versenyzel?

–  2016-ban kezdtem az 
atlétikát, és három éve fo-
lyamatosan versenyzem. 
Sopronban a SMAFC-hoz jár-
tam edzésekre, tavaly pedig 
váltottam, a fővárosi BEAC-
hoz igazoltam. Ez azt jelenti, 
hogy heti két alkalommal vo-
natra ülök, és elutazom Buda-
pestre tréningezni. Szerdán 
csak négy órám van a Ber-
zsenyiben, ez az egyik edzés-
nap, szombat pedig a másik. 
Furcsa életforma, de nekem 

tetszik: hozzá kellett szok-
nom, hogy a vonaton tanu-
lok, eszem, és ott is pihenek. 
Mindez azonban megéri, hi-
szen a BEAC-nál olyanokkal 
tudok edzeni, akik jobbak ná-
lam, a minőségi edzésmun-
ka pedig az eredményeken is 
meglátszik.

–  Mik a további céljaid az 
atlétikában?

–  A cél természetesen 
mindig az, hogy javítsak az 
időeredményeimen. Pró-
bálunk fokozatosan előre-
lépni. A következő hónapok 
legfontosabb feladata a kor-
osztályos Európa-bajnokság. 
Megfutottam a szintidőt, így 
részt vehetek az olaszorszá-
gi megmérettetésen. Ez van 
most egyértelműen a közép-
pontban, utána leülünk az 
edzőmmel, és megtervezzük 
a következő időszakot.

A soproni Kis-Soós Hunor (első sor balról a második) U18-as országos csúcsot futott 1500 méteren. 

MUNKATÁRSUNKTÓL

Újabb kiemelt úszóese-
ménynek ad otthont 
városunk: április 15-
től 19-ig a Lőver uszo-
dában rendezik meg 
a felnőtt nagymeden-
cés országos bajnok-
ságot. A Magyar Úszó 
Szövetség (MÚSZ) hiva-
talos versenynaptárá-
ban már megtalálható 
a soproni helyszín.

– A soproni országos bajnok-
ság azt jelenti, hogy ismét vá-
rosunkba költözik néhány 
napra a magyar úszósport 
krémje – mondta Kókai Zsolt, 
a Széchy Tamás Sportiskola 
Sopron Úszó Szakosztályá-
nak vezetője. – Testközelből 
láthatjuk a legjobb hazai úszó-
kat, akik nem csupán az ér-
mes helyezésekért jönnek: a 
soproni ob egyben kvalifiká-
ciós verseny is, amelyen világ-
versenyekre tudnak szintidőt 
úszni a résztvevők.

A szakember hangsúlyoz-
ta: a helyszínen is meg lehet 
nézni a sportolókat, ugyan-
akkor a folyamatos televíziós 
közvetítésnek köszönhetően 
az egész ország láthatja majd a 

soproni versenyszámokat. Vá-
rosunkból is sokan vehetnek 
részt a felnőtt ob-n, hiszen 
mintegy 15–20 olyan fiatal 
van, aki megúszta a szintidőt, 
így rajtkőre állhat az országos 

bajnokságon. A fiatal soproni 
sportolóknak elsősorban a ta-
pasztalatszerzés lesz a cél-
juk, ezzel együtt fantasztikus 
élményekkel gazdagodhatnak 
áprilisban.

Sopronban rendezik az ob-t

Újabb kiemelt úszóesemény Sopronban: április 15–19. között a Lőver uszoda ad otthont a fel-
nőtt nagymedencés országos bajnokságnak. � FOTÓ: SOPRONI TÉMA-ARCHÍVUM

Isztambulban lép pályára női 
kosárlabda-válogatottunk a 
világbajnoki selejtezőtornán. 
A keretszűkítés után kiderült: 
három újonc is lehetőséghez 
jut. A válogatott március 11. 
és 17. között sorrendben Ja-
pán, Kanada, Ausztrália, Ar-
gentína és végül a házigazda 
Törökország legjobbjai ellen 
játszik. A csoportból Auszt-
rália mellett a három legered-
ményesebb együttes jut még 
ki a szeptemberi, Berlinben 

megrendezendő világbajnok-
ságra – a tornán legutóbb 
1998-ban szerepelt nemzeti 
együttesünk.

A válogatott kerete: Aho 
Nina, Lelik Réka, Toman 
Petra (DVTK), Dombai Réka 
(Szekszárd), Dubei Debóra 
(Győr), Dúl Panka, Josepovits 
Kinga, Török Ágnes, Varga 
Alíz (Pécs), Juhász Dorka 
(Galatasaray), Takács-Kiss 
Virág (Salamanca), Turner 
Yvonne (Nesibe)

Teljes a magyar 
válogatott kerete

A magyar női kosárlabda-válogatott március 11. és 17. között 
lép pályára Isztambulban. � FOTÓ: MKOSZ – GIRGÁSZ PÉTER

KOSÁRLABDA
NHSZ-Szolnoki Olajbányász 

– Sopron KC
Bajnoki mérkőzés, Szolnok, március 7.

89–75  
(22–17, 29–21, 16–19, 22–18)

Szolnok:  
Krnjajski 20/9, 

Darthard 10/3, Rudner 7/3, 
Barnes 23/9, Skeens 12 
Csere: Dávid, Huszár, 

Wójcik 6/3, Molnár, Holt 4, 
Pallai 4, Somogyi 3/3

Sopron:  
Thompson 24/15, Takács 4, 
Sherman 18/12, Kucsera 4, 

Patton 3
Csere: Meszlényi 2, 

Flasár 5, Nelson, 
Csendes 3/3, 

Kovács 6/6, Hajdu 6

Vezetőedző:  
Vedran Bosnic

Vezetőedző:  
Baksa Szabolcs

LABDARÚGÁS
Komárom VSE – FC Sopron

NB III. északnyugati csoport
Komárom, március 8.

1–0 (0–0)

Dunaújváros FC – Soproni Egyetem
Női NB II. nyugat

Dunaújváros, március 7. 

5–0 (2–0)

1980-as rekordot �adott át a múltnak a soproni Kis-Soós Hunor 

Atlétikai Eb-re készül

Kitöltötte már a legújabbat?  
SOPRONITEMA.HU/KVIZEK
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Mint arról a Soproni Téma is beszámolt, bemutatkozott a 
férfi kosárlabda-válogatottban Flasár Zalán. A mindössze 
18 éves játékos a franciák elleni világbajnoki selejtező haj-
rájában állt be, és azonnal pontot szerzett egy tetszetős zsákolásból. 

–  Egy fantasztikus zsáko-
lással szerezted meg első 
pontjaidat a nagyváloga-
tottban. Hogy élted meg azt 
a pillanatot?

–  Mikor megkaptam a 
labdát, érzékeltem, hogy vi-
szonylag üresen vagyok, tá-
madhatom a gyűrűt. Úgy 
voltam, hogy ha nem most, ak-
kor mikor... A többi automati-
kusan jött, közelebb léptem, 
és behúztam a labdát a gyű-
rűbe, kicsit meg is lepődtem, 
hogy ilyen, viszonylag könnyű 
kosarat tudtam szerezni a vb-
selejtezőn. Örültem a pont-
jaimnak, de a meccsnek nem 
volt vége, menni kellett vissza 
védekezni. A mérkőzés után 
aztán volt időm elmélkedni: 
ez volt az első kosaram a vá-
logatottban, ami óriási dolog a 
karrieremben.

–  Milyen érzés elmon-
dani magadról, hogy már 
a nagyválogatottban is be-
mutatkoztál?

–  Bíztam benne, hogy a 
franciaországi meccsen be-
cserélnek. Nyilván tudatában 
voltam annak, hogy nem fo-
gok sok időt a pályán tölteni, 

de azért az egész mérkőzésen 
úgy próbáltam készülni, hogy 
éles legyek, ha bekerülök. Az-
tán eljött a várva várt pillanat, 
az utolsó másfél percre cse-
rélt be a szövetségi kapitány. 
Próbáltam nyugodt maradni, 
és azt hiszem, sikerült is, túl-
ságosan nem stresszeltem rá, 
hogy kik ellen, milyen mér-
kőzésen lépek pályára. Sze-
rencsésen alakult az a másfél 
perc, hiszen pontot is tudtam 
szerezni, remélem, lesz még 
több ilyen alkalom, hogy lehe-
tőséget kapok a válogatottban.

–  Mennyire volt hasz-
nos a válogatottnál eltöl-
tött idő? 

–  Először is szeretném 
hangsúlyozni: tisztában va-
gyok azzal, hogy speciális 
helyzet volt a válogatottnál. 
Nagyrészt annak köszönhe-
tő a keretbe kerülésem, hogy 
több kimaradó játékos volt, 
sérülések, esetleg fontos klub-
mérkőzések miatt. Emiatt az 
is elképzelhető, hogy a közel-
jövőben nem lesz alkalmam 
a meccskeretbe kerülni, de 
ezzel együtt nagyon jó érzés 
volt ott lenni a selejtezőkön, 

új perspektívát nyi-
tott számomra ez a 
két mérkőzés. A fran-
cia csapat játékosai 
kimondottan magas 
szintet képviselnek, 
de a magyar váloga-
tottban is kiemelkedő 
tudású kosárlabdázók 
vannak, bőven van mit 
tanulni tőlük.

–  Van olyan konkrét já-
tékelem, amiben fontos 
tapasztalatot szereztél 
a válogatott edzésein, illet-
ve a meccseken? 

–  Inkább azt mondanám, 
hogy gyakorlatilag minden 
játékelemben sokat kell még 
fejlődnöm. Ez a két meccs ar-
ra is jó volt, hogy testközelből 
lássam, hogyan játszanak, 
meccselnek olyan játéko-
sok, akik Európa élvonalához 
tartoznak. 

–  A válogatott szereplés 
után visszatértél Sopron-
ba és a hétköznapokhoz. Mi 
a következő feladat?

–  Most már 100 százalék-
ban az SKC-ra koncentrálok, 
fontos időszak áll előttünk az 
edzőváltás után. Igyekeztünk 

l e g -
j o b b 
tudásunk 
s z e r i n t 
felkészül-
ni az alap-
s z a k a s z 
záró mér-
k ő z é s e i r e , 
remélem, 
eredménye-
sek leszünk 
a pályán. 

„Bízom benne, �hogy lesz alkalmam még a nagyválogatottban bizonyítani”

Most az SKC-ra koncentrál

FLASÁR ZALÁN� bemutatko-
zott a felnőttválogatottban, utá-
na azonban visszatért Sopronba. 
A fiatal center bízik abban, hogy 
az SKC sikeresen szerepel az 
alapszakasz utolsó fordulóiban. 

PAPP GYŐZŐ

Szomorú időszakot éltek meg a kosárlabdázás sze-
relmesei 2002-ben. A SMAFC aranycsapatának ki-
válóságai közül május 8-án előbb Balogh Sándor, 
majd – alig több mint féléves különbséggel – de-
cember 16-án Varga Sándor is az égi pályákra lé-
pett. A sors úgy hozta, hogy mindketten az ötvenes 
éveikben járva, váratlanul hunytak el Sopronban. 

(2.) Varga Sándor 1969 ele-
jén a Soproni Textilestől iga-
zolt a SMAFC-hoz, abban 
az esztendőben tagja lett a 
sporttörténelmet író Magyar 
Népköztársasági Kupa-győz-
tes csapatnak. 

„Négy ponttal vertük a 
Honvédot, másnap a dön-
tőben a MAFC ellen tizenöt 
ponttal győztünk. Hazafelé az 
országúton megálltunk, futó-
versenyt rendeztünk. Sop-
ronban ünnepség, vacsorák 
következtek, mindenki ve-
lünk foglalkozott. Jutalmat is 
kaptunk, ezer forintot” – em-
lékezett sok évvel később. 

Kedves történetből több 
csokorra valóval rendelkezett 
korának egyik legnépszerűbb 
soproni sportembere: „Egy-
szer a PVSK egy ponttal ve-
zetett ellenünk a Egyetemi 
Csarnokban. Két másodperc-
cel a befejezés előtt oldalbe-
dobáshoz jutottunk. Orbay 
hozta játékba a labdát, a takti-
ka szerint a centert kellett vol-
na megjátszani, én azonban 

egyből, nyolc méterről be-
vágtam a labdát. Utána a nya-
kamba zuhant a csapat, a 
szurkolók.”.

Varga Sándor tagja volt a 
magyar B válogatottnak, a ne-
ve szóba került a legjobbak kö-
zött is. 

A SMAFC után az SSE kö-
vetkezett a pályafutásában. 

„Két évet játszottam Sá-
rossy mester keze alatt. Har-
minchat éves koromban, 
1980-ban Sopronban a Hon-
véd-meccsen búcsúztattak. 
Negyvenévesen Tvordy Gyu-
ri kedvéért még visszaálltunk 
Balogh Sanyival és Lipták-
kal az SSE-be, de nem tud-
tuk megmenteni a kieséstől a 
csapatot.”

Csípős humorától min-
denki tartott, igazi vagány 
volt a pályán és az életben is. 
A kosárlabdázás mellett–után 
rendszeresen teniszezett, va-
lamint tagja volt a pedagógus 
kispályáslabdarúgó-csapatá-
nak. A vendéglátásban dol-
gozott, korai nyugdíjazásáig 

üzletvezető-helyettes volt a 
Deák étteremben, majd a Hol-
ló presszót vezette.

A Krasznai Ferenc Sport-
csarnokban 2002. december 
16-án ötvennyolc éves korá-
ban játék közben érte a ha-
lál. A SMAFC öregfiúk edzése 
már a befejezéséhez köze-
ledett, amikor megtörtént a 
tragédia. Elvesztette az esz-
méletét. A társai lélegeztet-
ni próbálták, szívmasszázst 

alkalmaztak, de a helyszín-
re kiérkező orvos és a mentők 
sem tudtak megmenteni az 
életét. Abban a csarnokban 
halt meg, ahol sportkarrier-
je legemlékezetesebb sike-
reit élte meg. Temetése 2002. 
december 23-án volt a Szent 
Mihály-temetőben.

Balogh Sándor és Var-
ga Sándor megérdemli, hogy 
emlékezetüket megőrizze 
az utókor.

A két Sándor �majdnem negyedszázada költözött az égi pályákra

Legendák emlékezete

Varga Sándor a magyar kupával.

Túrázás 
Március 14., szombat  
9 óra, Brennbergbánya
Határfa emléktúra
Március 21., szombat  
9 óra, Brennbergbánya
Csúcsjáró 
– tavaszköszöntő

Labdarúgás
Március 14., szombat  
14 óra, városi stadion
FC Sopron – Credobus 
Mosonmagyaróvár
Március 21., szombat  
16 óra, SVSE sporttelep 
SVSE-GYSEV 
– Nagycenk SE
Március 21., szombat 
16 óra, Anger réti 
sporttelep 
SFAC 1900 – Beled 1912 SE
Március 22., vasárnap  
14 óra, városi stadion 
FC Sopron – Puskás 
Akadémia FC II.

Sportgála 
Március 14., szombat  
16 óra, Novomatic-aréna 
37. Sportgála

Vízilabda
Március 21., szombat  
13 óra, Lőver uszoda 
Férfi ob II. osztályú 
vízilabda-bajnokság

Március 22., vasárnap  
10 óra, Lőver uszoda 
DVL gyermek IV. 
bajnokság

Kosárlabda
Március 21., szombat  
18 óra, Novomatic-aréna 
Sopron KC 
– Atomerőmű SE

A licittárgyalás helye: Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Városgazdálkodási Osztály, 9400 Sopron, Fő tér 1.

Az ingatlanok állapotával kapcsolatban és a fentiektől eltérő időpontban  
biztosított megtekintés lehetőségéről a Sopron Holding Vagyonkezelő Zrt.-nél  

a 99/514–607-es telefonszámon tájékozódhat.

A licittárgyalás részleteiről érdeklődhet az alábbi elérhetőségek bármelyikén: 
személyesen Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási 
Osztályán ügyfélfogadási időben, telefonon a 99/515–404-es telefonszámon,  

illetve a dr.takacs.andras@sopron.hu e-mail-címen.

A részletes licitkiírások a www.sopron.hu/önkormányzat  
menüpont alatt olvashatók.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata

LICITTÁRGYALÁST HIRDET
a tulajdonában álló ingatlanok értékesítésére:

Sopron, Pócsi u. 6. szám alatti,  Sopron, Pócsi u. 6. szám alatti,  
774 m774 m22 alapterületű lakóház, udvar  alapterületű lakóház, udvar 
432/2880 tulajdoni hányada 432/2880 tulajdoni hányada 

Az ingatlan megtekinthető: 2026. március 16. (hétfő) 10.00 
A licit időpontja: 2026. március 24. (kedd) 11.00 
Ingatlanrész induló licitára: 7.546.000 Ft

Sopron, Szent György u. 3. 2. emelet  Sopron, Szent György u. 3. 2. emelet  
8. szám alatti, 58 m8. szám alatti, 58 m22 alapterületű lakás  alapterületű lakás 

Az ingatlan megtekinthető: 2026. március 16. (hétfő) 11.00 
A licit időpontja: 2026. március 24. (kedd) 14.00 
Induló licitár: 30.050.000 Ft

Európa-bajnok íjász 
Kimagasló soproni sportsiker: a dobogó tetejére állhatott Jan-
kus Noel, az Alapokalja Íjász Sportegyesület versenyzője a múlt 
héten Írországban megrendezett terem Európa-bajnokságon. 
A junior sportoló magabiztos, nyugodt versenyzéssel lett Eu-
rópa legjobbja korosztályában olimpiai reflex kategóriában.

SOPRONITEMAHIVATALOS
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„Hiszek abban, 
hogy élni érdemes. 
Talán nincsen cél-
ja és értelme, mert 
»cél és értelem« 
emberi fogalmak: a 
világnak nincs rá-
juk szüksége. A vi-
lág több mint min-
den emberi, hiszek 
a világban, mert 
eszem el nem éri.”
Babits Mihály  
 (1883–1941) költő, író, 
irodalomtörténész és 
műfordító

MOTTÓ

KÖNYVAJÁNLÓ

MADARÁSZ RÉKA

Városunk idén is Széchenyi István Tanulmányi Ösz-
töndíjjal támogatja a felsőoktatásban tanuló tehet-
séges soproni fiatalokat. A nyolc díjazott egyike 
Magas Márton, aki ikertestvérével együtt nyerte 

el a rangos ösztöndíjat.

Magas Márton és testvére, 
Bálint nemcsak annyira ha-
sonlítanak egymásra, mint 
két tojás, de az érdeklődé-
si körük is nagyjából azonos. 
Mindketten a Berzsenyi Dá-
niel Evangélikus Líceum né-
met nemzetiségi osztályába 
jártak, majd a Corvinus Egye-
tem nemzetközi gazdálkodás 
szakát kezdték el, ahol most 
harmadévesek. A tanítás an-
gol nyelvű.

– Az utóbbi három évben 
mindig sikerült elérnem a 
4,93-as átlagot, ami azért is 
fontos, hogy ne essek ki az 
ösztöndíjas keretből – mesél-
te Marci. – Az egyetemünkön 
rendkívül sok diákszerve-
zet működik. Ezek közül a 
legnagyobb üzleti közösség-
nek, a University Business 
Clubnak voltam sales veze-
tője a tavaszi félévben. Mivel 
nagyon megtetszett az érté-
kesítés világa, most már gya-
kornokként dolgozom egy 
pénzügyi tanácsadó cégnél. 
Az egyetem mellett mintegy 

harminc óra munka fér bele 
az időmbe.

A lelkes fiúnak már csak 
egy éve van hátra az alapkép-
zésből, melyből egy félévet 
külföldön kell és szeretne is 
tölteni. Az már biztos, hogy a 
Pannónia ösztöndíjprogram 
jóvoltából egy top 30-as kül-
földi intézményben fog ta-
nulni, az azonban még nem 
derült ki, hogy sikerült-e be-
kerülnie az első helyen meg-
jelölt sidney-i egyetemre. 
Az ösztöndíjat a külföldi fél-
év finanszírozására fordítja 
majd. Marci az egyetem előtt 
versenyszerűen focizott, 
ami azóta is megmaradt 
hobbinak. A szabadide-
jében pedig jöhetnek 
a barátok minden 
mennyiségben!

Hogy az utolsó 
év után hogyan to-
vább? – Több ter-
vem is van – tette 
hozzá Marci. – Sze-
retnék mesterkép-
zésre járni pénzügyi 

t e r ü l e t e n , 
viszont kül-
földön pró-
bálnám ki 
m a g a m a t : 
D á n i á b a n , 
Svájcban, Bécs-
ben vagy Német-
országban.

„Az utóbbi három évben �mindig sikerült a 4,93-as átlag”

Marci külföldre készül

Magas Márton a Széchenyi ösztöndíjat a külföldi félév finan-
szírozására fordítja majd.

Továbbra is várjuk  
az iskolák 

rendezvényeiről, 
ifjú tehetségeiről 

szóló értesítéseket 
a szerkesztoseg@
sopronitema.hu 

e-mail-címre!

Babits:  
A gólyakalifa
Tábory Elemér kettős éle-
tet él. Ha „ fekete Álma” 
nem árnyékolná be az éb-
renlét óráit is, „Sonntags-
kind” lehetne, a szerencse 
gyermeke. Álmában előbb 
egy asztalosinas életét éli, 
akivel kegyetlenül bán-
nak, s aki a kegyetlenke-
désekre maga is brutali-
tással felel, azután pedig 
napidíjas pesti írnokként 
tengődik – nélkülözések, 
félelmek, szorongások kö-
zött. Babits első regénye 
egyszerre lélektani és de-
tektívregény.

Jubileumi 
verspályázat
Berzsenyi Dániel születésé-
nek 250. évfordulója alkal-
mából nyílt verspályázatot 
hirdet a soproni Berzsenyi 
Dániel Evangélikus Líceum 
és az iskola öregdiákjait tö-
mörítő Soproni Líceumi Di-
ákszövetség. Pályázni egy 
magyar nyelvű, máshol még 
nem publikált, más pályáza-
ton korábban nem díjazott, 
egyidejűleg más pályázaton 
nem szereplő, szóközök-
kel együtt legfeljebb 10 000 
karakter terjedelmű vers-
sel lehet két kategóriában. 
Részletek:  www.bdeg.hu

Biztonságos 
bulizás 
Az egészséghét kereté-
ben Rafai Zoltán, a Sopro-
ni Rendőrkapitányság bűn-
megelőzési tanácsadója 
interaktív foglalkozást tar-
tott a Handler-technikum 
diákjainak a közelmúlt-
ban. A program a biztonsá-
gos szórakozás fontosságára 
hívta fel a figyelmet, kiemel-
ve a tudatosságot és az egy-
másra figyelést.
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EGÉSZSÉGSAROK 

Tallózó

SEPUVALOVNÉ BARTOKOS MÁRIA �1949-ben szüle-
tett Sopronban. Gyors- és gépírónőként a Soproni Ruha-
gyárban, majd a Doborjáni Ferenc-iskolában dolgozott. 
Később állandó ápolásra szoruló szülei mellett volt, és 
így ment nyugdíjba.
SEPUVALOV ALAJOS� 1951-ben született Brennberg-
bányán. Kitanulta a díszítő- és patkolókovács szakmát, 
dolgozott a Dózsa tsz-ben, a Soproni Szőnyeggyárban, 
majd egy osztrák csarnoképítő cégtől ment nyugdíjba.

A vese szervezetünk egyik 
legfontosabb méregtelení-
tő szerve. Emiatt ha a ve-
sénk működése romlásnak 
indul, – egy bizonyos pon-
ton túl – lényegében testünk 
egész működése romlik 
meg. Alapban rop-
p a nt eg yszer ű 
megállapítanunk, 
hogy jól működik-e 
a vesénk. Elég, ha 
elővesszük egy la-
borpapírunkat, és 
megkeressük rajta az eGFR 
értéket. Figyelem! Ne a crea 
(kreatinin) értékkel foglal-
kozzon, hanem „csak” az 
abból számolt eGFR érték-
kel! Ha ez 90 alatti, akkor 
a veseműködésünk már 
enyhén csökkent. És ha 60 

alatti, akkor… Ha 3 hónap 
különbséggel is ismételten 
60 alatti, akkor már tar-
tós vesebetegséggel élünk. 
És ez az a pont, ahol a ve-
se már nemcsak veséről, 
de szervezetünk egészéről 

szól. A kérdést 90-
es eGFR alatt már 
érdemes „körül-
járni”, 60-as eGFR 
alatt pedig kulcs-
kérdés a helyzet 
tisztázása. A vesé-

nek még világnapja is van! 
Ez minden év márciusának 
2. csütörtökje. Hogy miért 
csütörtök? No, ezt nem tu-
dom, de logikus magyará-
zat, hogy figyeljen rá, hogy 
ne mondjon csütörtököt! 
Dr. Tschürtz Nándor

A vese (nem mese)

JÁTSSZON VELÜNK – NYERJEN A SOPRONI TÉMA KERESZTREJTVÉNYÉVEL! 

A Soproni Témában keresztrejtvény is várja a játszani vágyókat. A megfejtéseket március 18-ig várjuk a Soproni Téma, 9400 Sopron, Liszt Ferenc utca 1. vagy a szerkesztoseg@sopronitema.hu 
e-mail-címre. A helyes megfejtők között ajándékot sorsolunk ki, melyet a szerencsés nyertes a Pro Kultúra jegyirodájában vehet át (Sopron, Liszt Ferenc u. 1.). Február 25-i rejtvényünk megfejtése: 
„Csak aki feladja, az veszít”. Szerencsés megfejtőnk: Soós Péter.

EGYÜTT ÉVTIZEDEKEN ÁT – soproni házaspárok mesélnek

Nászút fél évszázad múlva
PLUZSIK 
TAMÁS

Bizonyára 
sokan ál-
modoznak 
az egész 

életen át tartó szerelem-
ről, és vannak olyan sze-
rencsések, akiknek ez 
meg is adatott. Soroza-
tunkban olyan soproni 
házaspárokkal beszélge-
tünk, akik talán tudják a 
hosszú és boldog házas-
ság titkát. Legalábbis az 
életük példa lehet erre.

– A régi, az 1970-es években le-
bontott brennbergi MADISZ-
házban voltak annak idején a 
falu rendezvényei, és én mint 
„kultúrfelelős” szombat dél-
utánonként fiatalos összejö-
veteleket, zenés ötórai teákat 
szerveztem ide – kezdte Se-
puvalov Alajos. – Volt azon-
ban egy bökkenő, mégpedig 
az, hogy nekem nem volt le-
mezjátszóm, sőt, lemezeim 
sem, és azt Marikáéktól kel-
lett kölcsönkérnem.

– Természetesen mi ezt 
megelőzően is ismertük egy-
mást, hisz kicsi falu vagyunk, 
de még inkább kicsi és megle-
hetősen zárt közösség volt an-
nak idején Brennbergbánya 
– folytatta Marika. 

Ezeken a klubdélutáno-
kon került igazán közel egy-
máshoz a két fiatal, ahogy 
Marika fogalmazott, megta-
nította Alajost táncolni. Ezt 

követően aztán nem csak 
a szombat délutánokat töltöt-
ték együtt...

– Hogy hova jártunk szó-
rakozni? Olyan sok lehető-
ség közül nem válogathat-
tunk. Ma már nincs meg az 
egykori presszó, ami a mosta-
ni kultúrház helyén volt, ahol 
hétvégenként Rabics Franci 
zenekara játszott, vagy a felejt-
hetetlen emlékű Kostevc Ernő 
muzsikált – mesélte Alajos, 
akit 1971-ben behívtak kato-
nának. Lentibe került a tüzér-
ezredhez, ahonnan 1973 ok-
tóberében szerelt le, néhány 
nappal később, október 27-
én pedig össze is házasodott 
a két fiatal.

– Az egyházi esküvőnk 
a soproni domonkos temp-

lomban volt, melyet követő-
en hazajöttünk, és itt, Brenn-
bergbányán, abban a lakásban 
volt a lakodalmunk, ahol az-
óta is élünk – folytatta Mari-
ka. – 1974-ben ide hoztuk ha-
za a kórházból Péter fiunkat, 
két évvel később pedig Lász-
lót, akit sajnos, 32 éves korá-
ban elvesztettünk.

– Idén leszünk 54 éves há-
zasok – fogalmazott Alajos. 

– Az aranylakodalmunkat há-
rom évvel ezelőtt a templom 
alatti Bányász Pincében tar-
tottuk, Péter fiunktól kaptunk 
egy nagyon szép „nászajándé-
kot”, ugyanis jóvoltából né-
hány napot eltölthettünk ket-
tesben Visegrádon. Annak 
idején nem volt pénzünk nász-
útra, nagy öröm és boldogság 
volt ezt fél évszázaddal később 
bepótolni. 

Sepuvalov Alajos és Sepuvalovné Bartokos Mária 1973 októberében házasodott össze.GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
Március 11. és 17. között. Az ügyeleti idő 20 órától 22.30-ig, 
munkaszüneti napokon (március 15-én) 8-tól 22.30-ig tart.

Március 11.,  
szerda

Segítő Mária gyógyszertár 
Béke utca 13. 99/523–233

Március 12., 
csütörtök

Sepia gyógyszertár  
Ipar körút 30., Tesco 99/702–012

Március 13.,  
péntek

Szebellédy gyógyszertár 
Deák tér 35. 99/505–469

Március 14.,  
szombat

Than Károly gyógyszertár 
Újteleki utca 54. 99/510–786

Március 15., 
vasárnap

PatikaPlus gyógyszertár 
Határdomb utca 1., AlphaPark 99/505–220

Március 16.,  
hétfő

PatikaPlus gyógyszertár 
Határdomb utca 1., AlphaPark 99/505–220

Március 17.,  
kedd

Arany Kígyó gyógyszertár 
Magyar utca 6. 99/311–732
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KÓCZÁN BÁLINT

Elkészült Taschner Emma első önál-
ló nagylemeze. Az új anyagban minden 
benne van, amit egy fiatal soproni dal-
szerző érez tizenévesen. 

–  Az elmúlt időszakban az 
első nagylemezeden dol-
goztál. Milyen lett a vég-
eredmény?

–  Úgy érzem, ez egy nagyon 
őszinte lemez. Sokkal szemé-
lyesebb, mint bármilyen pro-
jekt, amit eddig csináltam. 
Gyakorlatilag ez én vagyok, 
egy album formájában.

–  Milyen stílusú és té-
májú dalok találhatók a le-
mezen?

–  Angol és magyar nyelvű 
dalok egyaránt felkerültek a 
lemezre, a zenei stílust tekint-
ve keveréke sok mindennek. 
Rengeteget kísérleteztünk, a 
legvadabb ötleteimet is felvet-
tük, és szerintem pont ezek 

teszik igazivá, önazonossá az 
egész albumot. Március 6-tól 
már elérhető a teljes anyag, 
azt javaslom, hallgassátok jó 
hangosan!

–  Milyen érzés volt meg-
írni a dalokat? 

–  Idén leszek tizennyolc, 
szerintem ez pont az az élet-
szakasz, amikor minden in-
tenzívebb, bizonyos dolgok 
jobban odavágnak. Jólesett 
kiírni magamból mindent és 
hagyni, hogy beszéljenek he-
lyettem a dalok. 

–  A lemez címe „Bajkeve-
rő”. Ez mit szimbolizál, hon-
nan jött?

–  A Bajkeverő itt inkább fo-
galom, mintsem valós személy. 
A címadó dalban valamilyen 
szinten magamra gondolok 
vagy éppen egy két lábon járó, 
kaotikus érzelmi hullámvas-
útra. Bizonyos szempontból a 
kettő lehet ugyanaz… 

–  A suli mellett mennyi-
re fér be a zene az életedbe? 

–  Próbálom a lehető leg-
jobban beosztani az idő-
met, szerintem ez a kulcsa a 
dolognak. 

–  Idén érettségizel, ho-
va tovább?

–  Érettségi után zenét 
szeretnék tanulni, több főis-

kola és egyetem is felmerült, 
de még nem döntöttem. Re-
mélem, hogy sikerül elérni a 
céljaimat. 

–  Mik a tervek a tavasz-
ra és nyárra?

–  Szeretném, hogy mi-
nél több koncert legyen. Az 
elmúlt időszak a lemezfel-
vételről szólt, rengeteg időt 
töltöttem a stúdióban, úgy-
hogy most már hiányzik a 
színpad és a közönség. A ze-
nekarommal nagyon készü-
lünk a szezonra, sok buli van 
tervben, és remélhetőleg mi-
nél többen megismerik az új 
anyagot.

Sztárok itt és ott

Első albumát készítette el� a soproni Taschner Emma

Érettségi után is zenélne

– Jólesett kiírni magamból mindent és hagyni, hogy beszéljenek helyettem a dalok – nyilatkozta lapunknak Taschner Emma. � FOTÓ: ROMBAI PÉTER

Rólunk, nekünk

ALAPÍTVA: 2012
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BULI VAN!

TASCHNER EMMA �neve 
nemcsak a soproni közön-
ség számára, hanem or-
szágosan is ismert lehet, 
hiszen az X-Faktor korábbi 
szériájában továbbjutott 
saját dalaival, amelyek-
ről a zsűri is elismerően 
nyilatkozott. Emellett több 
soproni formációban is lát-
hatjuk, hallhatjuk. 

MÁRCIUS 13., PÉNTEK 

Nagy Bogi 
lemezbemutató 
koncert

19 óra, Búgócsiga 
Akusztik Garden

A legendás PUF 
Sopronban!

20 óra, Hangár 
Music Garden
A garázsból indulva, 
sportcsarnokokat meg-
töltve, mégis örökre a klu-
bokhoz hűen – a Pál Utcai 
Fiúk története 43 éve író-
dik, és ma is ugyanazzal 
a lendülettel szól minden 
egyes dal. A zenekar igazi 
terepe mindig is a kisebb 
klubok világa volt, ahol a 
lehető legközelebb lehet a 
hűséges és imádott közön-
ségéhez. 

MÁRCIUS 14., SZOMBAT 

FISH! lemez
bemutató koncert

19 óra, Búgócsiga 
Akusztik Garden
Vendég: Bankrupt 
+ Kozmosz

MÁRCIUS 21., SZOMBAT 

RPG 20. születés
napi koncert

19 óra, Hangár 
Music Garden
Vendégzenekarok:  
Aktuális, Rumproof


